

ОБ ОСНОВНЫХ ИТОГАХ ОТЧЕТОВ И ВЫБОРОВ В ПАРТИИ И ЗАДАЧАХ ПАРТОРГАНИЗАЦИЙ

Фонетическое. Начало на 1-й стр.

Окончание. Начало на 1-й стр.

ЦК КПСС считает необходимым не ослаблять усилий по улучшению качества состава рядов партии. Не допускать фактов форсирования приема новых членов, обеспечить тщательный отбор в КПСС действительно передовых людей, прежде всего из рабочего класса.

Положительно оценена деловое участие в отчетно-выборной кампании на всех ее уровнях и особенно в первичных организациях представителей вышестоящих партийных органов, хозяйственных руководителей, считая необходимым закрепить этот опыт и рекомендовать секретарям, членам бюро, другим работникам партийных комитетов, министрам и руководителям ведомств систематически участвовать в собраниях и других мероприятиях в изыскании партий, трудовых коллективов.

В ходе отчетов и выборов всесторонне обсуждались вопросы осуществления кадровой политики. Коммунисты единодушно одобрили принимаемые партийные меры по укреплению различных уровней партийной, государственной, хозяйственной и общественной работы политически зрелищными, квалифицированными, энергичными руководителями, обладающими высокими нравственными качествами.

В связи с тем, что отчетно-выборная кампания выявила в некоторых партийных организациях недостаток подготовленных, перспективных на деле работников для выдвижения на ответственные посты, обязать партийные комитеты коренным образом улучшить работу с резервом кадров, обратить особое внимание на подбор и воспитание молодых перспективных работников из числа специалистов различных отраслей жизни, женщин, представителей всех национальностей.



МУЖСКАЯ РАБОТА

Горные мастера — фактические руководители работ в шахтерских сменах. Хочу рассказать об одном из них — горном мастере шахтоуправления «Физкультурик» Викторе Константиновиче Худякове, лауреате премии советских профсоюзов имени дважды Героя Социалистического Труда И. И. Бриджко.

Второй участок шахты «Физкультурик», где трудится В. К. Худяков, — самый дальний на предприятии. Ехать на «пассажирке» минут 15, пешком идти три четверти часа. Нам с начальником участка Александром Владимировичем Косолаповым выбрать не пришлось: во время слуха возможен был только второй вариант.

Помощь к Худякову оказалась довольно сложной, в лагу пришлось буквально ползти. Тесновато оказалось и в ней самой. По неработавшему конвейеру кое-как добрались до места, где трудился горняк Шла рихтовка ланного привода, и чтобы прижать цепь и ретанкам, каждому приходилось наступать на нее, давить всей тяжестью тела.

Надо поднимать привод, — сказал горный мастер, видя, что эти усилия мало к чему приводят. Луч моей лампочки выслал Худякова. После его слов начался разговор о том, что надо в данной ситуации. Один приставил «стяжку», другой бросился на поиски подходящей ратяжки, чтобы ее подложить под ретанчатый ствол, третий разгреб для нее место.

Да, чтобы и лагу, и транспортную цепочку доставить туда, мне не одну смену придется потратить бригаде. Виктор Константинович не привык пропать на шахте ежедневно, чуть ли не две смены. Работа горного мастера тем и трудна, что обязанности и ответственности в ней хоть отбавляй.

А на смене редко все идет гладко. Бывает, ломаются механизмы, откачивает автоматика в транспортной цепочке. Набегавшись так, что ноги гудят, ведь протяженность всех выработок участка три километра, но Худякову такая работа по душе. Об этом он говорит прямо.

НОВОСТИ СОБЫТИЯ ФАКТЫ

МАРИНСК

Награда вручена

Коллективу лесокосбината объединения «Кемеровлес» вручено переходящее Красное знамя обкома КПСС, областного комитета, областного ВЛКСМ.

Растет посев

За городом, в живописном лесном бору, растет новый рабочий поселок Ясноключинского района.

Ударник пятилетки

Маринск — Кемерово — такса постоянный маршрут водителя автоколонны № 2036 В. Ф. Федченко.

Выставка юных

На станции юных техников открыта детская фотогалерея, посвященная 40-летию Победы в Великой Отечественной войне и 60-летию со дня рождения пионерской организации имени В. И. Ленина.

«Жигули» за 50 копеек

Лотерей ДСОАФ пользуются большой популярностью среди населения.

«ТЕРПЕЛИВЫЙ КОМПЛЕКС»

Статья «Терпеливый комплекс», опубликованная в «Кубань» 3 февраля, обсуждена с руководителями шахт и служб объединения. Отмечены недостатки при установлении структуры КНИ имели место. Для улучшения работы комплексов КНИ приняты меры.

Машиностроительный завод им. Черных изготовит и поставит шахтам запасные части и узлы, вышедшие из строя на КНИ.

Работа комплексов КНИ в лагу под особый контроль. Ежедневно записывается журнал учета работы КНИ.

В. ЧЕРЕМНОВ, технический директор объединения «Прокопьевскуголь».

ПРОДОВОЛЬСТВЕННАЯ ПРОГРАММА КУЗБАССА

Если взяться сообща

В облисполне прошло совещание, на котором рассмотрены вопросы работы советских и сельскохозяйственных органов Кемеровской области по дальнейшему развитию молочного животноводства и обеспечению населения молоком за счет собственного производства.

Партийные, советские и сельскохозяйственные органы области, говорились на совещании, проявляют постоянную заботу о лучшем использовании своей «резервной» фермы.

Продумывается развитие производства молока в области в 1985 году до 880 тысяч, а в 1990 году — до одного миллиона тонн. Для этого необходимо создать прочную кормовую базу, улучшить племенную работу, повысить хозяйствам машин, механизмов и минеральных удобрений.

Однако далеко не всюду ими пользуются в одинаковой мере. К сожалению, 77 сельских и поселковых Советов не справились с заданием закупки молока. Из за этого безвозвратно утеряно почти 1500 тонн продукции.

«Лишние» тонны

Колхозы и совхозы Кузбасса успешно выполнили задание третьего года пятилетия по продаже государству продукции ферм. Знаменитый вклад в пополнение продовольственных ресурсов внесли сельские жители. В личных подсобных хозяйствах закуплено 17 908 тонн молока и 14 187 тонн мяса.

На полпути

На совещании выступил секретарь обкома КПСС Г. Г. Сергеев. Он выразил озабоченность тем, что в сельских подсобных хозяйствах пока медленно растут поголовье животных. Исполкомом поселковых и сельских Советов следует уже сегодня позаботиться о выделении пастбищ, сенокосных угодий для владельцев личного скота, об отводе горнякам земли под картофель.

Первый урожай

Собран первый урожай огурцов в теплице треста «Таштаголшахторудстрой». Канал была радость на лицах тех, кто не жалел сил и времени, трудился в теплице.

В МАЙДАРОВ.

В чем дело? Ему доложили. Не запускается пятая установка. Когда Худяков вместе с бригадиром прибежал к пятой установке, то увидели в гезенке гору цепей. Потом выяснилось, что причиной аварии стал кусок породы, попавший в хвостовую установку.



НА СНИМКЕ: в теплице. Фото А. Духанина. г. Таштагол.

